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return =2{FCt late fee X2 strike (M210]) [ =Ct

4 A Lio 2@l FET| O] ANER HOJ,
B: 1O W3 MERIHE.

U 2172 hadQ| =512 H0{7HS01Z Xi2[o|ct SX0f
Clit(your old coat)0| MEEl= 20|22 5 2AIS LiEtl= 1t
ZH2AZHS01710F ATt matM (b)7HEEOICE
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6(d) 7(d) 8la) 9(a) 101(c)
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O BI7H0ll= watch 2| 282 H0{7tH 2SI} watchet
L2 X ZSA= S5 HO{Z SAFES0|L SIXHRAIE Fst22
MEHX| & SALIEL (b)7 FHEOICE

lose X|Ct
b I EARE ASETI0IA EREC| U QA 272
T BEE M=,
TN EI7HS persuade®| 2R 20471 S0{Z Xl2jo|ct.

‘~Of| A ---Sl2tn MESICHRtD & il persuades X4 202
EHAE Fst=2 (d)7F FEolck

union =X negotiator 24X persuade H=siCt
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7 32U 2% niHS M2 IAHHAE S8 2217t
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H1Z}0[5k= announce?| SX0{7t £|52 SX01-
2 0|1= H& A that0| 01710k ST announce= (b)XE TA|
AR Gl0| HIZ ZFE=Z01E Fg 4 gle0 1 of| BEEA| HX|AHo
£ 2040k SICk kA (d)7+ =HEolct.
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of BS| YEHZ MO, B7} A= 0|R0{El ZAR0f= (inform A that
+30H-SAD SER7} EICE ThakA (a)7H "EoICH AEE) K20l
TIXIAL 210 HEZ A0 2 Zof| Z=elshoh,

cure X|2A[&] health worker 2712|2 SEX}
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ChS CiztollA] 48 roiZ E2tshl 8 HeLick
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tip =21 save Z0{=Ch
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12 (@=A7I S ANES2 FH712 HEF SHIE 2l 2
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RISl HEfet 1 2] ALt 22 CIE 71552 22t 21
7{2HE otH E7ICt (o) 012 2 EFC| ZMZ= M7l 2o
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SE UL (d) O[H2 O =53 ARRIM, 28 43 el 2

HS0| {712 HEF SH0l &7 I

U (d)OIA] attend= 2R SHAISHH ‘~of| ZAISICE
7t =lo] ZX|AFtoE HE0(7] X2 HIZ Fof] HAE L= E
AME SX012 Fsk= EFSAIOICE M2t attend TS0 Z1XIAL to
£ tijof SHoh

gather 20|C} fair Ei2f3| =Xl in addition to ~0i| Ciot0{
livestock 7I= chaotic A5t be used to ~0f 2=5iCt

unique S£°6t
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get married Z=5ICt not until ~0| £|0f 5|24 ~3iC}

3 A ool ST =2 EEEIE A0l
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OO} BIE2 ZZALS| THAH didE 0|85 =X|A|Z! (a)7+ HEolCt.

1(a) 2(c) 3(d) 4la) 5I(a)
6(c) 7(b) 8(d 9(b) 10(a)
B PL3 11(d) 12(c)

5 A UPstist Q0L L7t O] 2 8l Ql= 7 9 2047
B: O & U=l TA L & & S0ikL

put downx{Z (SAH-EADE 0|20{ZI 0|{SAK=
CHEAIS 2X0{2 £|5t 1 SALRHZALALO|0f 2X0iS S0t B
20|22 SALHSOZ A|RfSH= (a)7+H EEO|Ct

interrupt 2SHSICH put down LiZi=Ct

b =M AEHIERIS | SHR5tn 1S HetotLzt,
&S S2lXl= e =20] =k

AUETHEN 2501 Noto|2h= S780{7t LI”ERE 0ot SAZL
E=X|EICt Z=01= green vegetableso|1 217t F9| At contain
2 CHAIBI] ZSAtdo7t 0] o2 2 (c)7H HEo|ct

not only A but also B A®CtOtL|2t B HA| contain &R5HCH
fight off =2|XICt cancer &
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make the mess 01Z2| =C} clean up XLt H2[5HCH



Q 715 2IE 2 71E0| o 20 MOE &AM &2
== U= 2t 713[0|C

U HIZHoll= = 71E0l2k= St o177 HS01710k St
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are, Here it is S22 E3GIC. [M2tA (d)2] Here goes yous
Here you go2 1EICE ‘KL, AJRISIAFER= 5522 Here goes!E
M7\ SHX|TH(d) Here goes yous 29HAF O{AUSICE
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7 APEECH M IR E Q07iK|S| &2E LIEHHEE DiA2tE A
HI2! (c)7H 01710k STt
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by the time2 ‘~& I7IX[="0|2k= K22, F2 2
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O SIAIN 717t S UofLH= Yo cha st oo Sixy XY
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crime report S| A1

realize= HECH2k= 5SRO, OIZA| 2IA0[LE Al
Z LIEH= SAH= 202 MX| H=C}. W2tA (b)2] 1t ZIgH
AlMl(was just realizing)= 2712l just realized= 1X0F STt

realize 7HECt due ORI
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XIo4 ZDHE Sial NS B2 2ol EE0| OIS (o
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T C (d) 1 27} 2060BZ0l AlsH7H 25| AlztA b2
Al Zolct.

UM (d)0IAM by the year 20600(2H= SAEZ O, O}
2io] EF AFVIX|2| 2 E LIEHHS 2 O[2i2tE AM[7tLI2toF 2f
aict k2t of2i AXIQ! will disappearS O[2i2tE AKX will
have disappeared= T X{0} 2L},

Dead Sea A5l feed Z{0|Ct spring 2 runoff Z2{=7
nearby —X2| upstream 4/=2| irrigation 27l pump out
=2 mLiCt extract &=5ICt disappear Al2EX|CH
completely 2t%15]
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1(a) 2l(c) 3lc] 4ld) 5I(b)
6(c) 7o) 8l(c) 9I(d 10(d)
M P59 1" [C] 12 [C]

5 A IE[0f =7 H2E AR U0IR?
B: OHE2}7|AT} Lo 8l Z 7o,

both A and B= ‘A%t B & C'2k= 520|124 SAt
£ FIBih 77k2 oS LIEtLH= be going toE 0|1R= besAPt
S0{710F 3122 (b)7+ HEo|Ch

b OMESE HS HHHlE EfEY MOjo| XA} AL 2A
5H

JOEEEEN HI7H00 S0{Z SAPLUX|Z|0{0F She F0f= the
number of(~2| £XN0|22 T SALZ HI0I0F St kM (c)7t
Heo|ct

wildlife OPMS protection 25 drop ZASiCH

7 oF IS EE MSS HE 40| 0h S3ict

=T F0i= The fans0|22 S~ SAL2 20j0f o111,
HEHE LIEHHE beSAKE ZI8SE MX| o= (b)7t HEHoO|CE

attendance 24

ol

el e ool B4 BAIZ Olsf
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HS 0| £210| X0 QUC

o
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most of= CIZ0l| S~ AP LIQH =4 SAE
=l B—¢— AT LIRH He SAIE Zh=C. of CHS01 the high
school0| Eh4= HAO |22 SAtE T30| 210F SH=E, remain
RtSARRIM (0)ME S~SEZ £ <~ 282 (c)7t FEolch
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R LT ©
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N

|1 S0t EWsE 2 97| R0 63l 2EXMIE 242 2= ULk (b) O]

= S5t 22X, ™ M SE 6HHSA HS AZBHXIT

{many a+2t4= HADE (many+=4- HADXZ & L} (c) XIHe =2 212 o, 20t Z2 ML =28 0|

2’ 0|ak= 20| X|B T SALR HH=C} kM (d)7F AEolct, A Ptes glE AEl SOICh (d) RAUAEAE 714 2X7t

- . 230l X|Se| o1 = 70HMES XX[GEK|2 10]| CHEH SHZ

appreciation 24 T} ;Z%; |9 = 70 FXIGER |2t 2101 et sHZ
== HA

07t 2 I 4 HoiE Sot SAIR| 5 UXINF =
Exl= Xf—r ZH|EICt (c)olA A major cause for delays2| 204
= delays7t OtL|2t causeO |22 Tt~ SAtis7t {0 Bt
develop (& « 2H|7hH) A7t travel O3 airplane H|37|
10 OIT X|QIS0|| 2H, £XAH= SIXf L= JECh o & arrive late =7i| =2I5ICH 2GICH depart Z5ICH on time
== LHo} Bict. FAloll, HZtoll common YEFEQL E5| U= traveler 0224
delay X|% fog /7 thunderstorm Z% | icy 20| FHF

=
O
:

=T 012l the rich= <thet+&EAD2| HEHZ, rich ¢l runway 2F=2 slippery 0|11212 unfortunate RZA2
people2 7I2|7 |22 24 SAISOZ 2t need= XS0z M 2 =85t solution sHZ=! sHE

X 282 (d)7H ook

politician FX|2! currently Sixf

off EOLES LHEHREAL?

= 7} AlSE | AIRESHOL,

J2H, SERIZH LMK = OP"EH’[%M*

A 55 XM2[5HK] 2 010|=§,”J—IEL

U= (C)0ilA the rest of= Ol01X|= BALR] o0 2t
Tl S30] Z™ECE ol S~F2l themO| LI2EE the rest
GA| B4 FFS 50 SAE SR wereE MOF BT,

throw out H2|Ct turn bad &/5iCt should have p.p. ~3H0{0F
gi=d|
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0
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O =24

1 Al S| S20I2?
B: %

B2l 301 1t0]| 7I2]7 [i= A2 the mail(REHE)0|
deliver(HHEHSIChE= SEfO| tHa0| E|22 4~SEf7+H E[0{0f St
an hour agozt= FANE HOtA|Kl= 2k70122 (c)7H EEoIC

deliver HHE5ICH

7 A TBAPHE EZICR NN o=,
B: O/ O 20| Lo{h=X| =2 K| 2ENTR.

happen2 ASAIZEE M0 |22 S~FENE= £ 4 QL
CE FAZHol0] 7HA QU= SEHOIEE FAZEIHE L2 T4 KR!
happenedZ= LEILHOF ZSTt hakA (c)7+ FEoICk

plate TIA|
3 A: Zo| OHLl= O5 oA HRALI?
B: J= A g Sk ZICIE Z1010F 3104
(Mmake+SXH+SAIHE) UM SXI017F F0=Z LIt

—.EEHE HHHH, (be made+to—.—o P 20| ElCt AfHSAL X
ZISAIe| BXZ HO{Ql SAIHHS SSEH0M to R AR HHYOF
SiCt makA (c)7H -Eolck

unish S lawn 2C] mow (RIC|E) Zict
p

[ A AFREHO[ZATE QOIM FE 7 |t
B: 5ot 22|9|IT Blo| IS X2[3401.

U=l 0101 it the computer virusE 712[7 |22 ‘&z2]
T|CHaks ~SE7tEI00F STt HIO AT} QloiRIC= 2E Hot
o|o] XMz 20|22 T AXIQ! (c)7F LHCE

deal with ~& x{2/5ict Ct2CtH

1(c) 2(c) 3lc) 4lc) 5l(a)
6(c) 7I(c) 8la] 9(b) 101(c)
M Pe7 1" [b] 12 [C]

5 A UPhA3HS0fRIS 21|70l B2 A 2o,
B: 2 A9 518 2XP} A 571 o],
keep -ingi= ‘7 ~3lCre| S0 Sutat Bix) 52

+7h 51 UCh= 2l0|7t £[0{0F 522 SR AlKI2! (a) keeps 7t
YEolct

rise 22} S7t6iCt

b R I RS FAA| 4 OF RSOl Z4ES
2 o{AZICE

IO 012! 2'd A7t consider?] CH0| S22 &5
E{7t =|0fOF SiCE hakA (c)7tH FEo|Ct,

necessity Z+&

o
7 wZe=x|etmme

mjo

A £ ok X .
AU 294 platinumO| knowe| FH7tHE 4~ glee=
2SEN7t =00} STt be known fores ‘~ 2 YX|CH ~2 RHGt
CHah= £50|1, ZHE ARMO0|2 2 IR AKIE £ (c)7t ™HEolch
platinum 2= withstand 7iCIC temperature 2%

melt =Ct

8  HIO|AE| HHE WE HE= W 2lof HE2iA| Laln
Mg wjojch 21 akg BSEi

spread= EISAIR XISALHS CHE M0 [=0|, 047 |M
= ‘“*EIEP HX|CH2h= 2| XISAIR MLt 0] A2, Hell= 58
O|X[2t =S| o|0|2 MROH, EtSAIZ MU AL0l= spread
jam on bread/ spread the bread with the cheese2} 20| £
Ch 2k FE2 (a)olct.

smoothly =27 guarantee 253ICt bite 5t ) of # 27|



9 RSOl sRlojA OIEteHT BRIsPA L 4 IR
_7":_

U= 0121 Something2 do2| CHAO| E|22 S~SEf7t
|ofok it w2t (b)7HEEOICE ~SEfofl ZSAPE =8 ti=
(ZSAHbetp.p.) HE7tECE

ensure ~= 2&6ICt workplace 2%, 2E]

2

A
AT

| RN, St B2 9=

HO 2ol MEESHFIHENY
0] E=2l= Xo| =HARCE

o

=T 012 the ground?t E52|= A0| AT Zi0|=

2 SE7tZ|0oF SICE 2e4 atA AX7H 22|22 ()7t HE

O|Ch X[ZISALL AIFSALS] =FEfl= =242 Hof X2|0f| to =&AL
7t 2Ck= Foll Felstt.

shake 2=2|Ct lead up to ~ 9| =7t =[Ct

volcanic eruption aHAH =4t

11 (a) 0l 2XH= 2] HZO0| LhA| F4 7ok,

(b) & HoflA & oi22l= A Zot.
(c) LiollA| A2 afzqst 24 Z2X| 2L?
(d) Z&{ ot a2f. £h=0| Z2i0| Z2AHLL

7loI=2R1 suit=
2h= S92 M0|1 (b )-‘Zf L2 Y| +BENR= MX| Y=L 2t
M SSEHZ It really suits you2ta sHOf STt FnE “~of Mot
CY2H= 292 be suited for2| HEHE 7HsEHS ot FAL.

suit ~0il 0{=2|Ct fancy {5t not at all £fed O

2 Al2ES 2X0|Z F5HA ‘~0ol|7]| oj2a|cF

et &2 ott[z|7te] 1oy ojoF 2He| o
AHIAZLCE (b) 0] X|¥2 Y™I0| BC 1800
0| Maiom, £M7| St 252 ™20l Hrist
i
Atz

MZE EAIS ZE3C (c) a2ILE M7 8MI7| = 9M7| 2E
ol 2= M=ol thE=0] Al2bA HEICE (d) T usikE2 o
5| F10| otoF 2F| SIS OIEU=XIZE LOILH7| 2f5H 0
1 ek

UM (C)ollA disappear= ‘Af2ER|CH 2= 22| XtSAt0 |2
2 SFER £ 2 QiCh 5t by the 8th or 9th century AD2H=
HARLZ 20} 34 E- AI™7IX[Q] t2E LIEHH= THRtZ AlX|
71 Z|0{oF Yo 2= was disappearedS had disappeared2
X0k BT
civilization 23 mystery 45| settle H=6ICt construct
71445tCt huge 7St empire XM= archaeologist 17 115Xt
collapse 21
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Answers

T
[>
Ao
IE
i}
i

oM
0
J

Unit

[

O =%

1 A: ZZE0| ORI 0|ZOZ Q@11 QILIR?
B: Ofr, 232 HREE A 20t

U= appear= ~Q1 A Zotek= SEo2 M i HOj2
to RS FBICE m2tM (b)2t (d)7H 7HsSil, 20| 01822 @
1 QUX| pirtn 25t Zio= Hoto|o] -EFS HRE AAS L 4 U
D2 27 2FARI(d)7H S01710F 2T,

appear ~ &g £0|cf, ~QI 2 2Tt

2 A: o A Alfo] ofc] QIL|?
B: O}, 't 1 ARX| 947 |2 ZAFENO.

decide= =X0I2 toRF TS Flok=0|, U3 A
= T LI0|22 (a)2F 22 -SEl= WX 2LCh 2t SSEf!
(d)7HEEI0|CE toRANe] 22 HIZ 2ol not2 =2¢ICt.

3 A WtaHEekE,
B: Ul7h EQIECH F TRix],

UM appreciate= SBAS SX0Z Fet22 (b)7HY
Efo|ct 817k ko] yours SHALS| o|ofAt F=0{0|Ct,

give A a hand AS =2}5°Ct appreciate 72| 0{7|C}

4 A AU 2XHHIAX] EEES SR 2247

B: XISXIE EI UA. 27 Zof| SXHHAIXIE ELH
= 712 oEislRo}

AU H17H 2| it2 71R0{0|1 to text7t £I5E0{0|H, toF
Aol elo|A Foi= —r’é*kf 2ol for+ESAZH o= HAISICE izt
2is2| 20{2l unsafeZ A|Z6H0F S22 (d)7+ HEO|Ct

text SXIHA|X|E ZLACH

1(d) 2(d) 3(b) 4(d) 5I(b)
6(a) 7(b) 8(a) 9I(b) 101(b)
M P75 1" [d] 12 [C]

mind= 7{2|C}, 40i5iCh2ks f£olw, S
012 o= SAI0IEZ (b)7}F FEOICH,

mind 7{2|Cf, 40{5ict

WERELS

b REOINE 18M7I7II= DYOIR ofRSER TIE
AlRES0 24| el9sct,

starte= SXHE SHALHOFTAE 25 FE
Qlct Xﬂi}%}ﬂ}ﬂ AlFUS 2 4 QT |7 B ARIS OliE
TALt toRFALL| S-SELE 2ESE 2 Rt | =0l (a)7F
FEolct

house cat /01 7|2= 10| in large numbers CHZfo2

>~

~J
re

tof
2

2™ ojo=X

=
S
0g
B
i
Rl
il
U
(Al
N
o

AN
19 fob
ol

[ Soirtn FESHD QUct,
remember=
HHt %%'Ai— Fotn, ‘Yoz ~& HS 7|5
HAE 2X0|Z FFICE 07 |ME Ti7Q] U 7(25H= S S5l
2 (b)7h L,

‘ThHofl ~3UE AE 7 [AolctEtn g

defendant I|17 claim &G0 commit a crime BXI2
PSINEIT

8  Bmytrhsiol Cil ololS2 2S% chstol|
of =L

==

{be likely to+SAtRE)HS

~gelEtsdlol Eot
fE‘—,Ei&OIEEEOIEh tatA (a)7HSEoIC

f.



9 AME2 0[2IXIS0l| tha E-=RI o748 THa 4~ 12 (@) 22 Z2i= = 197H20| =S o Hoi 2z
S|, S A0M IS0l CHE LI AMSS S| 2l 7tot 2|1 Y2 & 2 =IRUCk (b ):LL17H1I*“}2I
57| Wi=o|ct, MASSHE A HRE A2 iR SEXUXL, JHE= st EH

St MMl o| E%% SBE O|FACL (c) LM CHER EOJ a
be used to7} ‘~5h= O] 2UssiCiat= o2 047] He oo 555t Ealet T SAS 2lsh M= o SiAIgH

I&O_I to= FTXIA0|DE SHAIS SX0|2 SHIBIC] w2ty Ct (d) 19 8Lﬂ01| 7L AlE 2ol U= ?Lr ok=

(b)7+ HEo|ct, SHSHARIO| &[0 AUCH
H HIHXHO i i a
TN I DTET S dedicate oneself to= ‘~0i| S1AlsiCH k= SEQIE,

OIEEH toi ZIX|AlO|22 CHZ0ll SEARZFLII0F SHC. kA (c)oil
M fight= fighting 2 HFFHOF Stct,
deaf 77t ¢t S2|= blind %= = 2= communicate SAAS

KMoz HEI2 =0l A 5iCt household name O ZF 212{%1 0|2

I~ & 7ER[7HRUC fEEﬁO (be worth+SZAHS
220t w2k (b)7HEEolct 2 {be worthy of+SHAPLt
(be worthy to+SAIHS)S £ 4= QUCt,

lose weight XSS Z0|Ct stay fit 2122 SXIGICH undertake
T, Z=aict

|; |'|0
>
L‘u’

11 (@EScHim 2 Z0hE 2 27,
7h2 2718 7ictalm Qo]
45 5712 biat,

) A
) 0HR), D0 & == 7 SdX| O,

forget™= remember2t OIZ7IX|Z, T742| Uof Cf
alf “’E*%* l[Ht SHALE, 0[2i2] 2ol cHaiA LE tH= toRTAE =
Z0{2 Sk (d)= 0[] 2oi| cheiA Lt /A2 2 feeding
2 to feedZ X0} Sttt (a)2] you're packed= TLO{X|0f| A ‘&
S Ct A7 AENE LIEFH M M= FS0|CE

ST ©

packed &S Ct 71 any minute 2 Z27t feed H0|S FCt
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Answers

>
Ho

I3
b
G
i

Unit

= o=
O =%
1 A Z0i| 25t CHRHIE 2] 0151047
B: 0H S0|2Ct H2fsl

H17k2 H0{7H S0 Xf2[o|ct, CHRAIE2[7HE0|=2
20[2h= 50| 0122|122 (¢)7F LT ZE LiEHH= o7 S0l

M (a)2F Z2 IFHRARE ARZI0], (c)2t 22 SiEARE Al20] 0]
2 2= 20| ¢Hxolct,

documentary CIFHEZ] 7S5

2 A: 7}57'—74I‘|El |<E 1|o7
x

B: Ul & 84 22 Zax| n Hie

U P17 287 Hoj7L E0{Z XI2[0|ch 2X0{2l the
door®t unlock2 & 20| U222 THEAZFS0{710F S,
2k (a)7+ oIt

burglar 2=

3 AR e

B: Of, S22t Tzt ofL|of|. 22|/ Lit2{E Aol

U= PI7H0lls 552 HouH 2SI AfESAt et S
Hojet =82 Ho{2| A7t SSO0ILE, +SO0|Lfof 2t SAFIE0]
LI IARAIE 2827 Ho{Z F[$ICE 67 | ME 58 20|22 SAL
2Rl (c)7t HEolck

ring (20|) 22|ct

4 A XPIA R2[Q] RIS Lot St 7EXM0t otE?
B: O & 277IX| 247} 25| we S AT SR,

T HiZiofs 247 20{7t Hesich SuA =Xt @
22 3H= 20| OfLIzt BSS Y YFo|o 45 B0l QIch
BEM TSR] (b)7H 501710k Bl

procedure Exf &=Af fully 25|

1(c) 2(a) 3lc) 4l(b) 5lc)
6(c) 7(a) 8(a) 9I(b) 10(d)

5 A RTstZopid Sol2ks E LU
B: 8 &2 S=0i A2l U= 2 =01,

SE0f 2{X|= Ho|
S BAIE LIEH=

2X0{2! it(genetics class)0|
o= giziof| S0iZ SXA 2ol= SX0{Qe| 45
IASAD} E|0f0F BTt kA (c)7F FEoIC

genetics 7715t notice LOIXIZ|CH, F=5IC list SS0i| A0t

EATES 2 HBHM 022 2= 2XIZ, B8
Not2 —:Af HEZ Qtoil 2t 2ARR L FE0| 07t S5t 0]
2tunderstand= &5 &7I0|22 (c) Not understandingO|
EiE

risk $/& flu shot =2t Of|2f A}

L
=

7 HRIIES Ml 1717t 8 101 Qtofl 802
20|2k11 offAkBITE

1o
jo

U BIZE2 expect| SXZ H0{7L S0{Z XI2|0|ch
expecte B2 HO{Z to R HAIE F[5I22 ()7t FEoICt
expert ©Z7} billion 42! surpass s7F5ICH F0{ECt
decade 10

8 = Alztof 2R Z2SH = 1of, HSAK= 10| T1ZHO|

Eojofl cheh F&|2h= o AR Selst=S ZHSRACL

AU AEIX|Z 2O0FAISSALL| 2j0|S 2h= getol] 2ot 2
HUS o 2 ACE AHSA get2 =X0i(judge)2t =512 2012
A7 SSO0IH S52 0|2 toRHAIES Fot=2 (a)7HFEOICL

o
intense 2425t client 17 innocent £Z[2| charge &9



9 stshEHof et mo| MHS SHHSS Of SRAY
Al 2EEACH

=T H17H2 made?| E&2 o7t st Xfz[o|ch =X
012l the students7t ‘Z2tARX|=" HEW7H = SiCh= 22012
2 2RI (b) confused?t £01710k SiCE ZPES LIEH= &
APZHEA HEHZ BAE AR T AT AR BR0ll= A
£ AEQ! BR0ll= SIHEAE =2 2Lt

professor 14~ explanation &% chemistry sf5!

confused (AZH0|) E2tA2IR] Bl=

10 =zE=5E =Y 20| Ho|X| 2xt
Bol| I

0|S KIASEA
Q12 Rt =

T 0| ZAL 0] 0[0fX|m Yoo, 9 Ho| AL
QUCk SN SAT20| AJRIZE O AlRIet 2o

obvious 25t escape &= =% criminal &2/ have no
choice but to ~ & ~58/0f giC} give oneself up Sf=5iCH X~

r

17 (@MYL, WEOP? HI7HHE K== XS SUEC.

(b) 8, OFF A= OfLE. A O,
(c) 2 CIRUOIX|RE B UQIX| LohTFX| 242 7OF?
(d) B7I7HE UZ 71017 k= 2 24

IO (d)olA SX{0121 somethingat 2% 20191 crawl
2 58 A0 A2 TIHEAT} O] SXHRANS MO SHC, k2t
M crawledZ crawling @2 HFFOF St

scream H|HS X|2Ct relief @t crawl 7|0{7{Ct

13 (a) ZL2p} 2451 B0| OfLIZHE AtS e of2iz2
S| 2270 (b) 10| 0|52 55 247581 210f
21 C=20{0] quiaBh= Lol K2 (o) Zof 3t 1= guiad

= Ho| | Wi2oll, =7| FE oIFUS2 IX2| LA}
Mol Zut HUCh= OIRE 1 S22 S0/2f SR (d) o
Mz k= RUIF0IH, 2 B22= MA0IM oiX|2tez |
=2 30|ct.

(c)= = Ho| Z&AF glol ojofX| T UeB = of s
—.-_—Aﬁ’-.v_-i X0 Bttt FEQ| ZF0{et SUFE F0IE 251,
SEHCH AT AMEE 223 EAhaving p.p.)E £ Fl, 280
QI neverE 1 oll 20| EICt. wi2tA They had never seeng
Never having seen22 110 SiCt

koala (bear) Z22f Aboriginal S5 2130
2 settler 0|

19| tongue 2104,
21 JH=Xt resemblance RAMS in actuality
AX2 marsupial RLiF
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Answers
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Ao
IE
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0
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Unit

I

© 23 P91

1 A: L7 Ol MRS 2ht =o| JqHT?

B: 8. 2AERIE0M ZFh= ALZ{0[OF

7to|=atel FHESHLS
EACHEALZ H 2R5ICt MElAL the
FEo|ct

[iA ¥1z+ ol Fof7} glooz 4
€0l Al 71217192 (@7}

A SHHE Chafol| S07IX| =& = 01,
B: % 3_31 71_?_0“'— ‘='E|-° [Horoﬂ 7%71();

=TI 2o O™ 1$01|'-’0|Er 20| Elofof staz, A2
2US DA CHHEALR HE (9)7} LatC} (d)= in that case2t 51
7tssiLt,

accept YStA7|C

3 A 71EEEL O3] HIHS FHRASHK?
S, JllE Gliet ottt &E5] ZIEsH.

whenever= ‘'~ = AHIEX], ~& mjotck el S
o2 MO ‘: TAAO|CE FSAP}O|11= &0|22 whenever CHS
ol FFo+sAhL| oo = £ (C)7 FHolct

be afraid of ~= F2I2[5ICt nervous 7I%5t

L A SRIEE ECATL O LSt & 2243,

B: I|:10|7|E 011 OIE §|_T£M 75‘I7|.0|;.

AU F S Q= ZAATLERSH, BIZE Flof Fojet S
AL 07t B ZHX Q2D 2 playsE $AIGHE ARZ ZAIHY
AH(b)7H S01710F 25T

remind 271LCH play 3=

1(a) 2(a) 3lc] 4lb) 5I(d)
6(c) 7(d 8[b) 9lc) 10Ic)
11(d) 12 (d)

5 A O =iX|m 7| HiHIR SEQUX] 20k =X B4L?
B: 8. 2217t 0l=0lM H= Auk= 2iEs| o2yl

AIEAX|0f| LE2 what2 MHALS Zetet ZHACHHALO|
0 MX|ALFof] A 2= QAT [h2bA] '~2t CHE'0|2k= 22 different
from S0l 'R2|7t H= 29| 2|0|Z what we eatE 2 (d)7+ &
o|ct.

barbecued pork =HX|17| biH|F  totally 215

the states 0|=

b AElHS 7IZ B3 iEl) FAYCHD TR,
i

A2 2E5| AFE0] OHRUC,.

HIZie = HE A= TSR A Ho| R0 e &
Alodl Ol— BACHEAD 2o}, 2 o A LIS THIE MIAL
2 5t= A 8HOZ M= (c) which7t FEOICE

senator &2 claim F&5ICt fundraiser 7|3 23 LiE|
clearly 23|

7 AloH| B3
B Hxfo| H

they believed= EAICHHARE Qtof| Atel&o| 01
ZHSEHOICY, O] AUES MI7HSHH HIZtolli= FX|ALfrom 2| 2X0]
Ot F HZ Q= 07, & M3t ZAICHBEAZ L TSIt MSALR!
the manO| MRS 7127|122 24 ZAHHA whoS £ (d)7+
gt

cult AtO|H| Sz FEF

8 52 M0t U= SXI 52 B0l XIEH £=0j thRg
o

=R HI7 FO{I‘— land animal2 MYALE Sh= 24 ZHA|CH
“o")\m%'ﬁ?_ HE2I noZt MAIE £AIGI D ooz
(b) that0| & IEL

match CHESICH



9 E2 i sl o
olZH|Z & 2840f iU

U= EACHBEARE S0{ZE XI2|91|, HIZH b0l MEHALT |
ooz MIMAIS ZEkst HAHHAL (c) whatO| ZCE what little
they had= 7{2| gi= Z40|Lt OKEIZEX|Y HE=2 71 Z40] gietat
= 552 UERACE

medical treatment 2/5/& |2

10 =otZEAES 50| El= BEE0| 26t=2
2SO0l AlTHR MERACE,

O 21720l MAARI ColosseumO| &AE LIEtLE=
O1720|12, 0|0iX|= BAIE0l F=0{2t SAL EX0{7t 25 lesz
AR 2= Zo] 2t w2t (c) whereZt HEO|CE
gladiator ZI=At match ACH, %15~ Colosseum Z0f2| 2
Z7I% spectator & cheer on ~& S&5iCt

=20 (d)oM Howevers SEFEAIEARIC], 00X |= &
AZOIM do2| X017t gl a2 =X HACHHAT ERsiC.
k2t However?| OF-l WhateverS Mo StCt,
on the other hand EI210{ put A in danger AS
SICt support X|X[SCkH

ol X5t

=

1 ! =X
fRiCk (b) 221 BIRIE TZF LIS TR0] AR
NSOl % 71| ZRIE 0P I8t & SIck (o) € Kl 22

(a

No

ZH2 HIAIAS| FEO 2 MAS BO| MX| ¢ot=
=1

>|

ol =5k £27127t ofH AISAIE Mot L2712 Lo
Z 4= Qlct (d )JEI" 7120llE 22 LIRE0| e SHefo|
St ZIIRE YEGA], 1 0Rf = 2E AES 25| HoiH
2lct,

U (d)ollA which7t 0|11 B =07t gle oz

which= 32 ZA|CHEAFEICE o|m TX|ALwithe SE2 2|
CHHEAL of|2t 210F SH22 which 240l TXIAL withE #HOF St
pecan TZHOIH[Z|7HAF Z4H20| 2UE) state tree (2 AXI5H)
7= that said 127/ 5tX|2t pose a problem Z2X|Z 0F|
pollen £7tZ release
g2 sticky &xist

st
2=olCt severe A5t droplet 22 =
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Answers

HO
i3
it}
off
:

Iz
>

Unit

1(a) 2(b) 3lc] 4lc) 5I(d)
6(d) 7(a) 8(b) 9I(b) 10(b)

OE;‘L}‘IP99 11[d] 12[C]

1 A o ol A sixt,
B: 7| ofi0l Tuf 1|7} EX| RECH

Say '~ oUx|E RECHE £0| £0{o} 50 T
A F58 Uelth 1 mayﬂ%*e:ﬂ 9roz o] of chet 0|22
may rain0| E/0{0F BICt, Tf2fA] (a)7+ EOICE (chs T2l 2of
CH5H EES LIEHC),

go for a walk A= 7IC} forecast 27| O]

7 Al Ul 2XE dojt2M HZ 0[etsl,
B: Of, 2 ZIFHSHX| Lot =,

fol=z}o! QAL ‘Z4XfSt ZIQ 7L QLK Ek= S50 | £|0{OF KIHA R
OZ (p)7} 2ULCt need not CHAl don't have toS MT EIC

o MO

{0 [

3 A 7IU0| OFEE U] S S4FK| LRALI?
B: X|ct=01l S2430{0F Sh=H.

2p7Aol| S| gHofok Sk °'%8f | Q20kM RZto |2t
= “OI ':*71 Ao should have p.p.2 £ (c)7t FHOICL (b)=
‘E24F0{0} Sittak= £20| 1, (d)e ‘E2RS0| SRigict = S0IX|
ot He®} return2| &7l= 552/ 2Jn|o Ij SSEj= 2 4 Qlct

L A R27H 22 592 ofo| o],
B: T2, L7+ I Oilof5tK| ORI,

ZtFl2| better not2t HZE0] ‘0ll24S SHX| =
|02 of22l= A2 (c) hadolct. had better=
‘~ShE A ge Zi0|Ct2k= S50 1, 282 Foi notS =QICt

book Of|2f5tCt

X
>
]
—"é
Fl'l:
10

5 A ME20pIE TS oA A2EHR?
B: TS S2i= o 2 =20| & 2 Zote.

AU HI7E S0 wellat 88 4~ U= 22 (d) mayOlCh
may well2 ‘~& 2 ZcHak= Z0|ck

marketing strategy 02 12f sales 0=

Z[Z0]| choll M AZUE2IH,
-@XF— EHﬂl %%% *E”s S Ao|ct,

If0fl had p.p.2 E0} 7P ai7{2t= 25fo|ct,
fEM‘I -’F—’%S (ZSAR| It7{&+have p.p.)7t £|0{0F S22

(d) would have chosen0| A&o|Ct.

side effects £%I= patient X} alternative CH2O|

medication 2%

7 HRAEMPAICHENIM £520| HEES 220
S M7= =2 23S Zolct,

if&S had p.p.2 ot 7P 1i7ieta Aot
SEX|2t -’F—’%E today= HOt S4xH2| of| chst 7 I-"*g LIEt B2
788 2tHE MoF sh= =7 7P| MEEICE w2k (a)7+ HE
olct.

Axis (powers) FZ=(M2X MACHE FAl S, A2, O[F2/ot=
0|20 A= =) defeat MFCH the Allies 18t=

8  OlALEI0lA HIE ME CEOR SZIAIZICHH E:’%
20| s A 3|AE FRH0IAM B0} '—f7 | siiE
US Zo|Ck.

IFRIS] It SAIE =ot, 7P 1S LiEt= 25
%I% E* = UL 2t || = (RSARe| B +SAFE) | 7t
e 177+ S01710F sHEE (b)7+ HEOICE

board O|AlS| promote SZIAI7|CH financial &2 &)
debt &/, 214



Q  gteo| ciegt ROl 0| YURICIRLH, A RO
Of= 71 IS LS| RYSKIE DECH

U= 32 might have p.p.E HOL 7FEE nits 7
F0[C}, gIZE2 FuA ~ Tt QIAT2IH'0|2k= Z20] &[ofof SHaZ,
If it had not been forLt IfE 2F5t11 =X|E Had it not been
forE £t 2t (b)7+ FEo|Ch

carelessness £5=°| invent 2H5iCt vulcanized rubber

7te ns

10 o3 x|t 2L g XM THE(olA Q7S &

2
oflo] 2| SSHCIate SAACHT M2IHCE

wish7t0[1= 7FS¥ 7-20|Ct. wishedz2h= 2t
SAHECE O] 0[Fo| US TFHGH= 240|122 71y atr etz HefQl
had p.p.E MOk Bttt w2t (b)7HEEO|E

politely 35t charity banquet XHd TIHE|

11 ()2l o[BS 2F MRIR=0 o 2F = i

o2

(b) 27012, Palo| ZilE BAMO WS 17t B
AeEe.

(c) X HRIOR EOIZ=A o Tha ChAl 8t ¥ A=)
Lict.

(d) o] gigicke, L2l ol 2ol ez

T (d)= 7P a2t 12(~0| SR atH - 5|
2342 7{Cho|22, IFE2 weren’tE hadn’t been2, FE
can= could= HHYoF SiCt,

double check MEI2I5ICH mistake A4 officially 2AX o2

breakthrough =7 |01 &7 CH&Z

12 (@) =2t el M= MIZIAATO| 22 =L 2

AS FHESHA & WS LH=2IA| =0] 7|8 A| 2tEt
LICt (b) O 244 SAl= o222l st 7|5 SEfof| 7153
Che A2 2o K| 42 AL (c) P21 THE2 F|XE 02
20| gleNotH a8 28t 222 K| 23S guch
(d) 7t7k2 A1 Lijoll S 7118 BAIS BHEA] 4|2 Z0|u, 7|
LM B 719 A7 | HIELCH

=
[E]
=

AN ()M 71222 2ot HES X2 22 0[0] 22
o=z, 7 Rt 20| =l0{0F St wi2tM could never
affordi= could never have afforded2, were it not2 had it
not been22 X0} SiCH,

foundation Xt headquarters =Al generous O}7}/5HX|
Q= contribution 7| supporter =X} organize =X/t

celebratory 7|Ecl= stay tuned 7&5HA ZHES TSstCt
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Answers

Unit /I HA 2H S 32
© =+

1 A =estuzoie?
B: . Z2lE{ofl 017} 2 Hot x| e,

FHEAE 20|71Lt 24H
AlS Htoo 2 (c)7t FEo|ct.

paper= SHZALZA
OS2 MX| 2o muchLtlittlee] 4

supply X1E, HIE

7 A HERNAUSk= WS ol H0i5IE?
B: 7t =20l Al elelani2 AES sitMe.

seriese ‘B&E= WS 7127 |H, Tt 54~ SEl
7t ’*Ef EEPEW ‘UHO| Qlit='0|2k= 22| a series of £ 0|2 =
(b)7+ ™Eolct.

make a decision Z%&2S LHZ|CH questionable 2|t A212

Il

3 A LISH 20| AL, ARZE?
B: ST M2k= 20| Hetstatatch

AFEE OIS 22 TRBA ol 22 BAIS EO[X|
Lgxmrwarf fFOlot= £ Uhs SIS 2 4 QU ufe
A (a7t ggolct,

2 pASBZ (p)7HHEHO IEf EX5t XIS H515t (c) alone]
hundred people2 TX|AE HE0|X| 2= Ho| & 4~ gict

conference 5|2 in attendance £t

1(c) 2(b) 3la) 4(b) 5lc)
6lc) 7lc) 8lc) 9lal 10(a)

2 p107 11 (c) 12(c)

5 A: X{0Lo|7t LAl Bt 20| &17|X|7} ot
D REH0elE o E V7 IEXMO0RIER.

manner= e e WA EfE'2k= 50| 0, 24
A [[H" ‘Ol &0|2H= S=o|ct. HIZHoll= ‘ol = 0[2H= 50| 0f22|1, H
1 olli= BALE 20|X| 222 ()7t FEOICE

b EMA UMso| (ol 19821101 S7HEl0f HiZ
IS S

DU FAEAOlE 22 S EEADEEX| X2 FRIEel
SHR|LALEL AFES LIER M= 2 4~ ATt a successs7t &3

ol

ot AR g3 02k o2 MR (o)7H FHHE|Ch

publish Z7!5lCt instant 20!

7 U2 W x| MFE OISR M2 LS
£ [XsH 11 Uk,

termO| ‘Af0|, 272H= S2o 2 MU = & 00|
EAE 20|22 S5O 2 #rt ‘~ot BA7LECkatn B oy
be on good terms with2t1 st22 (c)7+ HEolck

sign MSICt peace treaty Ha} =of

8 =l o=, MK 70| g 7ol 302i7t

ST

KL

N

=2 =Y i, 1Hi2i0ick2k= 50| =lojof Bict,
‘~g, 0§ ~OiCH(per) 2h= 552 LIEH [ EH 260l SERALS £0]
82 (o)7h FEolct.



2=

A

A

X|ZI0

ozt

Lol B2, =AM X[SHEZ oSSt
FXI 24Tt

rir ofo
ro
ol

710|=aj0l 2 Ef'2ls XO2 WSHe LIEP th= nE
T QFof| ZbAL 10| HIZ by S #Ct w2t (a)7H HEOICE X2 2
2 £29Z on the subway, on a busX{& £ = Ct.

in case of ~2| Z<20{ flood 4 earthquake X|%!

10 Y02 FISS M2L Hist A= XIX[3 1B
CH2 ARIS2 T1240] Hiehict

U HI7H2 EAPRO| 021 somet CHTE 0|04, ‘Ot
AIE2 ~, BIH IE CHE ARIER ~'0[2k= 5292 0|04 ZICE ofimY
someX} othersE M2 (a)7} FEO|CH

speed limit Xi[et &=

11 @olA+7Holole? o] 7HE2 g2 fdu)
(b) M ZAd, 72t FHIZ 715 X A0,
(c) 23 B2 FHIS 7KL OfEA S & 4 U=
x| ofstigt 4~ o1
(d) ™ T2 AREIEZ kL 2 8l0] gloiR.

U= (C)ollM gears (EH g0l 2R3 AHl2tl= Ko
2, SZBA0ICE. [M2kA many gears= much gear= 114{0F St
luggage £/ equipment &H| gear 7|0{; &H| professional

PSI=FSe]|

(hlinmey il

TRl ooz Ml REez THexl=t, 222
52 gEtliCt b) ¥4&R= 252 Alsin

ol IS ZMEeEM X152 S RS ()
a Efg 23S0l 227t == ZF0| 20|, 64717+ o[of ol
Mt 20|22 £20[ct (d) oiX|2fez, 2ol C7 k=5
dRE SXS0| TAECZ ojop |2l o 2 2l0|E Ofshish=
ol === ZC.

N
w
—
9’,
_L

(c)0lIM partE £AI15H= most exciting2 SEAt)
Z[&=0 Ii A0l HEtAHtheE 2040} ST

typical 222! be composed of ~ 22 0|20{X|Ct specific

E4¢t function 7IS hook F=5lCt BOLACE conflict ZS

tension 7IZ climax 2% falling action 5H4=

Grammar_Unit 10 21



Answers

Unit/I1 HA FH S 3=t
© =2

1 A Ol XS Z2I3 ofm2?
B: 2%I5|, ARSI 17} 0 ofaiele.

BIZIojl= find| 287 H0{7} LRSIO2 HEA

Eomor ogirt, <fmd+%a01+§8xk>t "2R0{7} ~5HCk Azt
SICF Bk 202 ()7} MEO|CH HIZHFI2| toR MARS hard S $4]
3= ofFo|ch,

honestly £%|5|

2 A QEE A7 AIZE 0|0,
B: $Xlok= Ol HIE0| 2 20| ECta SHEiH|,

BOllA maintaining boats7t that&2| 80{0|11 &

ZH2 0|of| i HO{7HS01Z XI2|0|Et (a)= -ly 2 2LIM 2ARR

2517 | gXI2t HI80| E='0[2k= S5o| FEALO|Ct. w2t (a)7t

EfoICk,

3

0x o =

sailboat H41, 2E maintain FX[5ICH costly HE0| 20| ==
costing H|S M=

3 A: O|HIQIE =25 €| Yzlof otx?
B: RS 0|SslA S 2T HoMIR.

gIZiofl= Flofl Liees
S0{710F o122 FAIRI (b)7+ 2T
apply HI2L} sealer ZHEEC| = surface #H complete
ISt completion A=

SAtcoverg $AIGH= 0177t

4 A MZ L2 N Hei7t 21 AR,
B: lERIIIE D21 £85171 o
TN 170 QU HBAIE 4415101 olo]7t Sa= A}
£ Zajo} Birt (a) thatO] ‘1|, 1 HE 2Bl 0| HAR Mof
SRS 2415192 HEOIC (b) suchi= EEAI0|7| t0f & Cf

nearby 717k, 71710 [0f|

1(d) 2(a) 3(b) 4la) 5lc)
6(b) 7(b) 8lc) 9(a) 101lc)
B P115 11 (c) 12(d)

=T 22 'RF0[2h= 50| =/0j0FSIa2 (o)7t HE
OICt late= FRAIRL RAIZ ZF MO =2, S| 5221 B,
lately= ‘RF 0[2h= 50| FAI0|22 TE510{ LOHFI0F ST

run into ~2t 5| OEEX[CH

u

b EBYURKS SLIDE UES AN 20| ALLR
OIR3H ZUCH B HIMCH? Z3C

]

building the deck out of cedar®t 217t F{2|
using pine2 H|wsh= LIZO|2E H|w 7+20| S0{710F YTLC,
H2fA (HlwE+than)2 2 0[R20 T (b)7HEEOICE

contractor 72X} deck ZZt cedar ELIZ pine ALIZ

7 OIEYEXM2 012 ZIS0A| Tt 7RE R IFEQI
Ho|A2H, & 625,000H0| SIH=|AC,

Hlme| CHalo] B2 S 2 deadly2] 2450l the
deadllestE M Zdo| gttt Z|4Z2 much, by far S0| $Al5t
B2 (b)7t HEolct

conflict M=, ZS resultin ~2| Z0Z =/t deadly X|[EZQ!
by far ¢!

8 zamLiotsiore] 0|2 ALIRE A of= Eo Lt
B0} O 50| Kf2ich,

(H|12Z+than any other)= Z[4Z2| o|0|Z LiEKH
Ct. mf2kM 21Ztofl= HlmE B30 taller thanO| 210 S22 (c)7t
Feolck

coastal 512t°| redwood 0|= AR



9 457 S0 W Al2| (B2 T ZMYIF|LCt ) b

Lt o 2| S7134Ch

U= =2 | Hl o HEA2h= 50|22 H|wE faster
than 20l ‘Yl H'2k= S29] four timesE HE2! (a)7F AEoO|CE
(b)= 2AZ HHYAM four times as fast as2t 51H 7HssiCt

quarter &7| competitor ZZ

10 2A=ELE Yrjol T2 ofE AmotSEct o A0l
US| 20 T Chfol EIACH

HIDSS ALE510] 2lAZ o|0|S LIEfH EXo|ct
than 1—|01| Lt H|W ChAO| E4~0|H any otherE 211, £0|
H all the otherE A=, 217t F0i| S~ BAIRl composersZt
Lteo= (c)7+ =Eolct

envy £2®{5ICH composer 257}

11 (@ Okt ZolM 715 42 gt AMgtolofle.
(b) 24 22 Alﬂorwg&'msm?
LH7H 227 [0l 0]l LIS 0] QL01M2.
WS 7 12 ofpie 2 2| preTle.

(¢}

()
d) =
highly'= ZE7H=2 242 LIEHHO| THEHS|, 12t
= EEOllif kA (c)ollAM X1 ‘=AI'2E & = 2AFhighS MW
OF BT high, fast, late S2 SEAIRt AL HEH7F ZLCL

shelf At place =Ch St lower S5CH

N
=
2
g
>
i
ik
o
B

[}
P
d
)
Hu
0
3]
il
i
rr
roh >y
=

T
bl
ro
N
r,-_l
4]
i
it
re
e
i
o
e
f0
_Oi
o
T

i=i
o
1o
M o
[0
N
]

(c) chalofl, ofzdZofl Al °|7| U=
l= TIEsHIYE Fotat (d) 2 Foll=, ZXISH

o o
>
>
=l
_>‘|_
E
hu o
_|
OIv
OII
23
Pl
re
o
M=l
AL
i
gl:v
P
rr
re
2w g
o 4> I o

e
>
olr

(d}= ol the quicker7t LI2& o2 Hot, (the+
|, the+H | (~alH 42 o ---5ich TEUS o 4 Ch

k2t the most seriousness= the more seriously= T1X{0f

Sict,

=
[

physical /42| require 2+ clCt knowledgeable X|4|
instruction 7t{2% discouraged “{=5t attempt A|=5iC

performance ~2 = friendly ZIZ5t basics 7|=

U
b
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Answers

It
ikd]
i

o
0
J

Unit

Iz
[>

HO

© =4

1 A2 MR REX 44 FO]
B: S2/2{0] T} OS2 3t 20| BIX|

AU SUAH~0|SR'EH=s o2 SRt AX|Qt 0122
= A2 (c) sinceOlCt. duringO|Lt for CFS0lli= Il 7(Zto]
Liefo} sta2 arX| Qict 22 S5O 2 from then on(ZL O[2HE)S
£ 40 QT

bet FEGICS

D A Ul OBIE HISEAKS 7[3t0] QixiExIoF?
B: LIS F SRS 2 AZI0] 01,

=TT 23 =7 |E BUH Etks S22 (o) by S
}.

O 271517 | Ert. 5HX|2 017 | A= 2 Ti7kX| 7FE( have) <= QU
= ARIE X[eiaR, 2T6| SRUTXIS LEt= (a) untilo] £
O{7oF Bitt.

proposal H[2HA)

B: AME2, S AIZH0| B AIZEE EX] ULt

RIBRE ~S0'2k= £OZ A[ZHS LIER o MX|Ab

in2 M9 (d)7H HHOICL in less than an hour= ‘XIZ22E $t
AlZto] % ot =lof'ak= S2olct,

pack (£l2) MiCt suitcase Of3t7}4}

4 A IAHOI SIS T HE Hoa{m s,
B: 2otz S0t FolE TS0 ict= Z 7|8t

U= 2A ~Sh= S210(2H= 20| £l0{ofF XA R e
2 (c) whileO| YS¢Tt EAPHA (F0H+beSAHyou're))= Atat
&= QUCh

write down %{0{ =Ct pay attention =2l5It

take notes Z7|[G}Ct

1(c) 2(a) 3(d) 4lc) 5I(d)
6(d) 7(d) 8lal 9l(a) 10(d)
s P123 11(b) 12(c)

5 A OHESHE &7 Z7 (ol ZUAUL?

B: 8t 57 = 22 =XI5| 212 4 gl Lojok
S A7|0]| 2tk 2ot e SPE =X5| 2 2ot
= E‘E"% kig %Fu%k—f— %*AE L|-|9.0|_% ,\,0“5 %‘_r%l'ﬂ’ﬂfé %gl
(d) even though7 £01710} 2giLt.

stand Tt 7AC|ct

b HE XHSAKIES S8552 2014 IA

O} ER¥e 7iEaluat 25t

S= M2

U BI7E o] FEAtandE 7[E2 2 unpacking 2t &
E g0l sz E%%‘EH 2l organizing0| £01710} 51H, EtE
f"lorganlzeiE M0i7F HRotE 2 (d)7HEEOICE
volunteer XI2=AIXtH be busy -ing ~Gt=2} BTt unpack
(&2) =t category HE

= =75l FE2 AV IE AL =

EWA ~0fl= S5t 2h= 50| E|O{Of XIAAR R
(d)l n spite of 7+ FEOICH #1Z+ £{of] 20| OH! HAMLI LI
T&AIR! (b) Although= 012 4= gL

Lr”u!m

8 7

Et2|Lt= Chalot
ct.

SRHS ), A L SO YAS sof

= S

3¢ X

TISTII ~SOF0jaHs £O2 BIzk S0 £XIS EE3 7 IZ10]
LK 1 SXIAHorS ALt w2y (a)7} SEoIC,

wear a cast ZJAS GICf



Q  =Exipe 3 HR|Ql| =2 B2 M XRA0| HE of
711 QUCHS ARAS 21 QIQICHD FEIRHC

AU BI7H0sHe] A2 claimed | X017 EIC, k2t
0], 20i, 5501 52| AFES 0|1= H&At (a) that0| S01710F

10 EzizE M= oS o ofAtESES 712= 20| 5f2t
Z|X| LAUAX|TE 2H 7 |2= WS EO0RHS Aol
OHASES 7|2X| Z3MCh= AFEnt O3S Z01RAU
2 A0[2t= 7HEE MZ tiElEl= 80|22, 'HIE ~0|Z! 5kXIZF
02h= 22| (d) though 7t 2L}, HIZt (o] =O| LI2E = HMX|AL
2l (a) despite= & =~ 8iCt.

permit G{2{5iCtH

11 (@) 021 A Blololl HABHS Al LIS X492,
(b) 151 2IHX] 24E, 2 4ol QOIL.
(c) 20te, Bl W MBS TEoloF SiLITIR.
() 152t OfLI2E, ARSI BHMI0| U Fohm UCts
%2 2T AN
I (o) ~3HS HE0|2Hs £ HAFHO|DE [f7} of

WhetherE Mof STt ifi= “~QIX| OfHIX[ 2= SO 2 HARS
OZCh,
keep up with ~0ll FXX[X| 41 w27t} latest Z[419)

development &= A%

17 ()92 14 27 8Alofl Fste] =0l T7 |7t xicte
14 1S ofg{=2l= HiLct (b) Hstel X1 54%01
XI=0| 7| YHIZ She S92t RIEH0| 0= 2
(c) U HoMX|Lt, Ot CHS ' CHA| S0tet YR E O 71|
|Ct
|

£
o

SLICt (d) 2LAAE0] USAIH, 555-66072 M=t @F
Lol|A| HEf6H FAA2.
=T (c)= either A or BE 0[5 120|Ct o A2LB

r

= Soot HENE FoH0F SHEE completelt Zas x| 2IsH or
CHZ0ll return2t 2L0f SHCH 2bM or S0 they S tif= 210] SITh
notice 317 inform 2|t electricity 27| shut off XI5t
property 71= routine 24/2| maintenance Et|

power grid %23}
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Answers

Unit o= HAL

© 22 P136

1 Al O ™R7 k= o =2Z0] ik JLER?
B: == Htte.
(a) BHESSICH (b)
(c) ZAatct @

olaic
=

Nt 4o

bribe(=IE)E SXZ Fsh X717+ =220 k!
Ol'rr7|' EI._ MERX|= "2oHS0|cH2k= 2|o|Q! (d) acceptedO|tt,
accepted CH4l tookS M= EICH

in trouble =Z0i| tiXl bribe /= observe ZIZGICt deny
HOISICtH resolve Z+I5ICE (24| S2) shZstct

(a) BAIS QU5|Ct (b) LHCtH
(c) it} (d) 5t

limp(Ct2|= =che)
AMEHX] B0i| CH2IE K= At BHAIUY= EX E ‘Bagsitt ks 2l
(a) injuredO|Ct. 2|12 hurt, wound 7t QUCt.
limp CI2|= ZCt injure £AYSICEH extend (
LHZICE block 2iCt convey MG, REHSHCH

>
O

1o
53
fal

3 A: E2 ot 22 2o (o7
B: XM 7|222 6002 0|&2 2ot AL,
(xZE) 2ot (b) m=ct
(c) &t (d) RHEfsiCH
ollectet HEHE FJO-I7 b

&l It co
E=E=C] (a)ﬂ’é‘é IE} raise= | foll ‘&

& I collect 23olCt charity XM raise
(=2) 2ort, ofsict stick M2C adopt AMEHSICH

4 A Zoj7| 25 WM Hlotn 2oL
B: 11 2ol XKIZ0| 85 =0 K.
(a) ECt (b) 25Tt

(c) =2Haict (d) ==t

SR HIOICHS 22 SUS 1) KHAi2o| ofEH E|
éﬁ%"ﬂ w1 ATEAP Cfef %91 o) boosto} SEOIC

self-esteem At24| XEEZ reserve 02f5iCH 225 incur
Z2ffoict boost 417 |CH S=RCt

1(d) 2(a) 3(a) 4(d 5(b) 6la)
7(c) 8(d 9(b) 10(d) 11(b) 12(a)
13(b) 14(a) 15(c) 16(a)

5 ApteEimste?

B: olR0| FH AT AS E OziaHo};gHo.
(a) BI=SHI= HLHCH (b) E045}
(c) si=AZ It (d) é“é*sh:}

U SIATHE S Qs U2 drug(2h)E SX0IZ Fole
SAkE ‘2F2 F0{5ICH 2= 5221 (b) administer0|H, “2|siCt &
gt ak= = US0l RSt

lounge (A[7+2) BISEIS ELICE administer (2FS) S0451Ct
revive 3/=ZA|7|Ct consult AEGICE ZOFECH

b A: O] S-S oA Mot &X| = 222104,
B: HI2E= YES 712X 7.
(@) HE=Ct (b) ZAISICE
(c) thefatct (d) S=3ict

32 AtS o]l sl 20 Ues2 (T8 - A SS) Ht
EIZ}EH: £29| (a) apply” HEoICt.

apply (32! - 2t S2)Hi=Ct imply AIGICH reply CHESICE
supply =6ttt

7 A: 87| B|ZE| ZXt 7} LT 2o},
B: 174 M&ol| &S 0IXIX| =Lt ma-=Ho|
LUESH0].
S5iCt (b) 22/ =o|ct
(d) E&sict

grade(/\"x“)E EX0{= FoH Zo| XIHAZAH| 0|0{X]
= MEHX|= '8k O|X|CF b= £29| (c) affectO|Ct.

term paper 372 2|ZZE overcome ==5|Ct favor 5°|=
Holct affect ¥&fS OIX|CH supplement E25oiCt

8 A: 25 M7t O{EA =ol=2nte?
B: M AX=E =2 & 200 iR,
(@z=swsict  (b) Aastc
(c) Ratsict (d) olxIstCt
=TI 23 XI9dnt 17k Zho| sz, 23 ot miE o
= o Mx{oZ A0} HH ‘O|H[SICF2H= 9| (d) transfer?F e

account 7|zt alert Z2= 25iCt undertake =foiCt

impose £15lCt transfer &7|CH



9 0242 A0 IAXI2t 2fl0[2AV S BlE S2IX|
Z7|ofl ol Zict.
(a) m2ICt (b) THHHA|Z |}
(c) it (d) xI71et

U 2oA HI7Holl= 2 wont YeHASSH= FHof7t
2toF sta 2 ‘THHHA|Z |CF 2= 5221 (b) beat7t EOICEL S202=
defeatZt 2{Ct.

opponent AT tournament Z7| 3| beat TiHiA|Z[CF 0|7 |Ct

10 A=Y SE550|2s6= 0lfe 2 Hal
=gsHok 5t7| 2ot
(a) O|F5tct (b) Metsict
(c) BI=Al7 |t (d) MSsict

QAL 1A RIPIAZ 2|
9| adapt toZ 0|2 (d)7}
k= =o=z alo| Mo|D

=SAME 120t '~
HEo|Ct adapte 7H’£.'6fEf ZIASICF
2 S Yot=AL,

ﬁ
- Q0
_O'I_I
il
L
r|r
n 5]
1o

evolve ZISfSICH migrate O|S5iCt prescribe X2GiCt
restore 5= A|7|Ct adapt SalCt

11 ollol=iafe 2712 xpAlo| 22 Zktofl 0f20M A2t
5|3 QU 0 HI=E FANT IR LGl Zolots
SoIgct
(a) E1=5tct (b) &s2l5tct
(c) Zict (d) 8Aatct

ZX0{ resolutions(Z2I2hg SX0I= FsH 7H
oln|7t & Sat= SAk= ‘S2l5ttt 2k 2|ol@! (b) endorsedO|Ct.
O[ot endorse (7S 2) X|X[stCt 2S5t
FE2 US) 20t forgive 2MGICH

resolution
undergo (%BI 2

17 A EHRH RS2 hEo=RE] 71232 27| L6t
TEInchSotchEct
(a) 7SIt (b) Mzlstct
(c) MEslct (d) =Hsict
O KM B 2I2S0] donations(7 [F2)2t 221610,

F& SXo=2 FEIOICE SOICHEX| MZis HH ‘7HYSICH k= 522
(a) solicit7+ 7= M=sict,

door to door ZIZI0ICt donation 7|2 solicit 7FEGICH 2oa
Dnolct address (0212 2x| S2) CHRCH X2|5HCt institute
MIRL}, H25iCH assume FEaHCt

= 1 Aol SHAe Pate R3S Btx|Rt
of| HZSHCE
)ﬁ [Stct (b) A
c) RH7HSHCE

_22

be invited to ~ol== RFEICt at the last minute OFX|2f
22101 suspend S7[5ICt decline 7{&GICt resume XH7HGHCH

compete 25Tt

14 sielntmas o cfstpisel o Zap Bt
OloiZ R [t

(@) OI21= HI7 [ttt (o) SEAIZICH
(c) Eretstct (d) RXI5HC

7|o|5a|°l OFX[2fe| saying they were falseZ =0}, HlIZtoll=

‘0|2|E A7 [stCh 2k S22 (a) challenged”t 2= 20| RASICE
chemistry 5lS! graduate student CHSH2I4  findings (A} -
51 21t challenge 0|2E X7 [siCt indulge (E+ 52) AP
Cf ZZA17IC} affirm SIGICH retain SA[GHCH

27l 2Ot ARRSH| 412 AmEgolo LRMS
OIAJ5HT DS BHes ARl AIRIICE
e7lstct (b) B0l sl
oAl () SIEHEA Sict
Ol 2712 Bl Alel2 AlRtsty| F0) 2 2210

=
Chet BRI DIABICF2L 0/0{K0} ool KIpIASiP a2 HE:

(c) recognizedol|Ct.
entrepreneur AI2{7t 7|27t postpone ¢i7[tCt facilitate
0[5t 5iCh jeopardize HEHE | SICF

Lhs2ol

0K

7| g8
C

1 é =X}, Al 22| ZiRlo| 2 A L
Exﬂﬂoi—iﬂ A EES U
(a) 2 (
( )I|‘:"of[|’ (

r&"
N
my

o
ol
olr

=

S

tet

o

)

ng=I\

0
i
ol

whilezt 217t A0 |0f| he[she] wi
TE2o2 AIM 2| RI0| TIA 52 YUYHSHE %

£ o'/ 5tz St 7S EXIS Mzis 2 EHESIC k= o
(a) monitoringO| &EH0|Ct,

as7} M2fElof Q=
/d% _n;_' | i-IK'IE

apparently EXt5tL| maintenance 22| ?X| leak +=
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